Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



## **Innovation Bettsofa Dublexo Chrome**



CHF 1'745.00

Lieferzeit 5-6 Wochen

Artikel-Nr.: 95-741050-0-2-70117-558

Hersteller: Innovation Living

## Produkbeschreibung

## **Dublexo Chrome Bettsofa**

Design by Per Weiss 2011

Die dänische Marke Innovation Living steht für multifunktionelle Sofas, die Ästhetik, Funktionalität und Komfort verbinden und gleichzeitig bezahlbar sind. Das Aussehen eines multifunktionalen Sofas soll genauso attraktiv sein wie ein Standard Sofa. Somit machen die Sofas überall eine gute Figur und stellen insbesondere eine attraktive Lösung dar, um mehr Raum zu schaffen, wo der Raum knapp ist. Sei es in der Ferienwohnung oder in Ihrem zu Hause für Übernachtungsgäste.

Mit einem Sofa von Innovation Living gehen Sie keine Kompromisse ein. Sie kaufen ein vollwertiges Design Sofa, das sich mit wenigen Handgriffen in ein (fast) genauso vollwertiges Bett umfunktionieren lässt. Die hochwertigen Bettsofas von Innovation Living sind für den Vielgebrauch konzipiert und bieten einen entsprechend hohen Liegekomfort.

Das Schlafsofa Dublexo eignet sich perfekt zum Faulenzen oder für ein kurzes Nickerchen. Die Vielseitigkeit der geteilten Rückenlehne mit mehrstufig verstellbarer Neigung bietet flexibles und bequemes Sitzen für jede Gelegenheit.

Bei Innovation steht die Qualität stets im Mittelpunkt. Deshalb wird Dublexo auf einem stabilen Stahlrahmen gefertigt, der eine komfortable Taschenfederkernmatratze mit einer gepolsterten Schaumstoffauflage verbindet. Diese Kombination ist das Ergebnis von 30 Jahren Erfahrung in der Herstellung qualitativ hochwertiger Schlafsofas, die für eine lange Lebensdauer ausgelegt sind. So haben Sie die Gewissheit, dass Sie beim Sitzen und Liegen stets optimalen Halt haben, und wenn Freunde oder Familie sich entschliessen, über Nacht zu bleiben, klappen Sie einfach die Rückenlehnen runter und lassen Sie sie eine bequeme Ruhepause auf diesem 115 x 210 cm grossen Bett geniessen.

Sofagrösse: 210 x 91 cm Bettgrösse: 115 x 210 cm

Komfort: Taschenfederkern Dual, weich

Gestell: Schwarz matt, Stahl

Füsse: Chrom

Maximale Belastbarkeit: 330 kg

Abstand zwischen Boden und Gestell: 16 cm





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Besuchen Sie <u>hier</u> den Innovation Living 3D-Showroom.

Verkaufseinheit:	Stück
Breite:	115, 210 cm
Tiefe:	89, 210 cm
Höhe:	43, 81 cm
Sitzhöhe:	43 cm
Sitztiefe:	53 cm
Serie:	Dublexo

